



В День защитника Отечества следственное управление запускает фотопроjekt «Служу Отечеству!»

Мы расскажем о сотрудниках, служивших в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации.

Кузнецов Николай Иванович – руководитель Аннинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области, майор юстиции. В период с 2011 по 2012 год проходил службу старшим стрелком в 43-м отдельном морском штурмовом полку Черноморского флота РФ, воинское звание - старший матрос.

Изображения



23 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1863693>